



漂洋过海送服务 “益善好人”温暖海岛老人



本报讯（通讯员江文辉文/图）“今天海上有风浪，你们还乘坐渡轮来看望我，真的太感谢你们了。”日前，在松门镇北港村，70多岁的梁小方在收到志愿者带来礼物时，感慨地说道。这是市益善好人志愿者服务中心开展“微心愿圆梦”行动的一幕。

梁小方家境困难，妻子长年卧病在床，全靠他一人照顾。“前段时间，我们在村里走访时，村干部推荐了这户，我们就把他们列入了微心愿对象。这次我们给他们送来了大米、食用油、洗衣液、牛奶等生活物资。”市益善好人志愿者服务中心理事长毛道国说。

北港村是松门镇两个海岛村之一，岛上居住群众近200人，绝大多数为老年人。考虑到岛上老人出行不便，这次行动中，志愿者们还请来了一位专业的理发



志愿者为海岛老人量血压。

师傅，为老人们提供免费的理发服务。“海岛老人剪一次头发不容易，我参加公益行动，既可以帮别人，又快乐了自己。像这样的活动，我参加蛮多次了，都挺开心的。”理发师说。

此外，志愿者们还给岛上老人送去了“爱心面包”和围巾，并帮助他们测量血压。

市益善好人志愿者服务中心曾获“中国好人”称号，团队由各级“好人”、见义勇为先进个

人、优秀共产党员及爱心人士组成，志愿服务品牌项目有“益善满城”尿毒症患者及困难老人关爱项目、流动爱心电影院、“跟着毛道国去旅游”、幸福雏鹰暑托班、爱心小屋、爱心下午茶等。

今年，该服务中心又成立了益善爱心艺术团，通过自编自导节目，不断满足受益对象的精神文化需求。“自艺术团组建以来，我们就经常到山区、养老院开展慰问演出，这样可以丰富老人们的文化生活，给他们送去快乐。”艺术团的林云娥表示。

市益善好人志愿者服务中心成立于2022年10月底，服务对象为尿毒症患者、困境儿童、残疾人、困难老人等，中心志愿者从原先的5人发展到现在的300多人，受益对象也从原先的七八人发展到现在的八九十户，间接受益人群达上万人。“我们为服务对象提供了衣、食、住、行、医、游、娱、生活照料等全流程服务，使他们感受到社会大家庭的温暖。”毛道国说。

30年剪纸连环画倾囊相赠

陈巨中助力横湖小学传承“海洋剪纸”文化

本报讯（通讯员张鲜红文/图）“陈老师真了不起，只用5幅剪纸作品就完整讲述了后羿射日的故事，而且每一幅都如此精美……”日前，在横湖小学海洋剪纸坊，面对众多剪纸连环画作品，海洋剪纸兴趣班的学生们爱不释手。

这些作品共有40多组、230余幅，全部是陈巨中先生30年来的心血之作。作品题材广泛，涵盖神话传说、民间故事、谜语、童话，以及花鸟、鱼虫、走兽等主题。陈巨中是中国民间文艺家协会会员、浙江省非遗项目“温岭海洋剪纸”台州市级传承人，尤其在海洋剪纸领域造诣深厚，先后有1600余件剪纸作品在《美术大观》等国内外170余家报刊发表，作品还多次作为展品或政府机关礼品被送往美国、加拿大、法国、瑞典等20多个国家。

上世纪80年代中期，陈巨中希望在剪纸题材上寻求突破。他受前辈剪纸大师韩伟老师的启发，决定尝试用剪纸形式来表现连环画艺术。经过一个多月的构思、创作，1985年，他的首组连环画剪纸作品《雕花的弓》顺利完成，并在《小学时代》杂志上刊登，广受好评。此后30年，陈巨中投入大量时间、精力创作连环画剪纸。这些作品虽大不盈尺，但极富地域特色，方寸之间尽显精彩，在丰富连环画表现手

法的同时，也增添了剪纸艺术的魅力。

横湖小学作为百年名校，既是浙江省级非遗项目“温岭海洋剪纸”的传承教学基地，也是台州市首批地方文化教育特色学校。多年来，该校坚持将传统海洋剪纸与美术课程相结合，传承并发扬这一非遗项目，营造了浓厚的剪纸艺术氛围。学生们原创作品多次在省文化馆、台州市文化馆等地参展，多幅作品刊登于《中华剪纸》刊物，剪纸特色课程已成为横湖小学的一张金名片。

10月底，得知该校将建设海洋剪纸教学传承基地，陈巨中将珍藏的连环画剪纸作品分类打包，全部捐赠给了横湖小学。“这些作品耗费了我大量心血，我一直希望能找个合适的地方发挥更大的作用。题材适合少年儿童，把它们捐给横湖小学，放在海洋剪纸传承基地里，也算了我的一桩心事。”

“现在的孩子连连环画都很少看到，更何况连环画剪纸作品。陈老师的剪纸作品将全部上墙展示。这样，孩子们就可以像看连环画一样欣赏剪纸作品，感受连环画剪纸的独特魅力，从而爱上海洋剪纸文化，激发他们的创作热情。”海洋剪纸传承基地负责人赵燕说。



横湖小学师生欣赏连环画剪纸作品。

“枫”光无限好



12月15日，在我市小明因古树文化公园内，游客正在观赏红枫叶景观。

眼下，公园内50多株古枫香树、红枫的叶子正陆续变红，构成一幅色彩斑斓的冬日画卷，前来赏枫的游客络绎不绝。

记者 周学军 摄

箬横 »

“网红”小番茄畅销冬令水果市场

本报讯（通讯员江文辉文/图）入冬后，受低温天气影响，本土小番茄基本上处于“断供”状态。但在箬横镇的台州市曙光富硒农业有限公司现代生态农业园区内，每到12月份，这里的青口蜜等“网红”品种小番茄却出棚上市了。

近日，农业园区内的“网红”小番茄迎来年度第三轮首茬采收，不同的品相与口感吸引着不少市民和商贩入园采摘、批发购买。

市民江先生是一家企业的老板，听说这里有“网红”小番茄，当即带着外地客户来采摘。“这里的小番茄好好吃，有种开吃就停不下来的节奏，我要带十来斤回北京，给亲朋好友们尝尝。”客户高兴地说。

农业园区内所种植的小番茄都是当前市面上培育的新品种。由于这些品种的种植要求较高，普通的棚膜是无法满足其生长特性。客户高兴地说。

目前，这里的“网红”小番茄共种植了10亩，分布在6个“智慧”玻璃棚种植区内，除日常供应水果市场和商贩外，也对市民消费者开放，感兴趣的市民可以前来采摘和体验。



工人采摘“网红”小番茄。

台州卓越线缆有限公司年产5200吨漆包线技改项目环境影响评价公众参与公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，向公众公开下列信息：

一、建设项目基本情况

项目名称：台州卓越线缆有限公司年产5200吨漆包线技改项目
建设性质：技改
建设地点：温岭市上马工业区块47号地块

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.征求意见稿全文的网络链接：http://aojia.jusumotor.cn/sp_aojia/

2.查阅纸质报告书的方式和途径：《台州卓越线缆有限公司年产5200吨漆包线技改项目环境影响报告书（征求意见稿）》纸质报告书可以联系环评单位、建设单位进行查阅。

三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

四、公众意见表的网络链接

http://aojia.jusumotor.cn/sp_aojia/

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：台州卓越线缆有限公司

联系人：叶华林

联系电话：13566800220

地址：温岭市石塘上马工业区 邮编：317500

邮箱：601358500@qq.com

六、公众提出意见的起止时间

2024年12月4日—2024年12月18日（信函以邮戳为准）。

★遗失启事★

温岭市松门镇七甲庙遗失温岭市民族宗教事务局2015年12月30日核发的证号为浙民场证字（台）甲050033号的浙江省民间信仰活动场所登记编号证书（副本），声明作废。



“小主持”大舞台，“小记者”大视野

温岭市融媒体中心（传媒集团）主办

温岭电视台 青草地艺术培训

报名
咨询

17705861152
17706582861

地址：温岭市横湖中路161号 温岭市融媒体中心

